

Frost Guard

- Reduces risk of frost damage and or burn Seaweed enhanced fertiliser blend
- Added potassium Makes over 200 ltrs





1 litre



Fair Dinkum Fertilizers Frost Guard is a blend of liquid seaweed and electrolytes which increases frost resistance in a wide range of crops. Frost Guard also can be used to reduce heat stress.

Frost Guard contains a relatively high percentage of potassium and moderate percentage of phosphorus. It should not be used on Australian natives.

The product should be applied as a foliar spray. It is suitable for application through a fine sprayer

Do not apply when the temperature is above 25 degrees celsius so to avoid any potential leaf burn.

For best results, apply Frost Guard 2-10 days prior to a frost event.

General fertilising: Dilute 40 ml, (2 cap fulls) of concentrate into 9 litres of water.

Lawns & Vegetables:

Dilute 40 ml. (2 cap fulls) of concentrate into 9 litres of water, Apply every 2-3 weeks during the growing season.

Ideal for stone fruits and vines.









www.fairdinkumfertilizers.com